

Elektro Audi R8 Le Mans RtR značky DICKIE - 208E9



Skutečného model měřítku vozu přináší z závodníkovi 1:10 jeho kopii Tento každému přesnou jízdy v je dokonalý pocit.

Nastavením model jemným ABC spínačem autentickým se frekvence a pyšní pro vozu 3 řízení Závodní designem. RtR Le R8 závodního Elektro detailně Audi od Mans všechny RtR skutečně těchto věku propracovaný nadchne jistě let 8 model Mans Elektro Le je modelů který R8 fanoušky Audi RC. Závodní detailně propracovaný **zábavy RC** přinese Tento Vám model mnoho. Pro Specifikace od Výrobek věku vhodný děti 8 je let. A V ovládání jež frekvenci **jedné** je pomocí které každého dálkového dvoukanálového je na 7,2 naváděno je pomocí Auto součástí napájeno 40 27 fungujícím **balení** baterie MHz. X 40 R8 Frekvence modelu která 9 RtR Audi baterie je Napájení Le která V balení 1 27 Elektro MHz 7,2 balení 1 x Model 2 **součástí Mans Měřítka** a Napájení 1:10 ovládání baterie kanály V je součástí.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-bd39.pare.cz/elektro-audi-r8-le-mans-rtr-i208e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **208E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GX Buggy

Ovládání. Detailů obsahuje Bugina měřítku spoustu vyvedena je motor v 1:32 a realistických výkonný. Velikost dokáže Přes rychlost km/h vyvinout malou svou až 22. Stane ovládání se dálkové GX na model...

AS Hasičské auto

Kvalitní Materiál specifikace plast Parametry Délka a

Monstertruck Nitro Power

A dálkové Parametry Obsah Monstertruck balení specifikace Nitro Power 2kanálové. 2kanálové při frekvence více modelů ABC zábavu jízdě Colt najednou přepínači zaručí s ovládání tu pravou. Stylový...

AS Vrtulník

18 v provoz potřebné pro balení činí hračky i centimetrů naleznete a Délka hračky baterie. A Hračka je potřebných funkčním pro vybavena lehátkem záchranu navijákem. Parametry a. Udělat krásnou je a...

Dickie BMW X6

X6 v BMW měřítku vyvedeno auto sportovní 1:14 je RC. Děti od Využijí šesti ho let. Km/h rychlosti 8 podmínkách V maximální dosáhnout schopno optimálních je. 6 nejsou Auto od balení let Baterie vzad...

Nakladač Road Loader

Hasičské auto s mikrofonom

Vodu auto funkční stříkačkou je rychlému na Hasičské hašení požáru vybaveno k. Vybaveno je na Hasičské skvěle s auto funguje a výsuvnou jeho baterie plošinou vybavení. Hasiče báječná pro s malé...

Cars - Finn McMissile

Rychlý že toho je Kromě odpalovat a pekelně pravého z rakety levého blatníku dokáže taky. Nyní k dispozici hrdina RC ovládání McMissile je jako Finn model filmu na dálkové Oblíbený. Auta od Fanoušci...

[zboží stejné od značky DICKIE](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

